SimEPROM 64kB Mk.II
1 Popis

Simulátor ROM/PROM/EPROM/FLASH v pouzdrech DIL28/DIL32 s ovládáním z PC.

2 Parametry přenosu

Jednosměrný z PC do SimEPROM, 57600Bd, 8 bitů data + 1 stop bit, bez parity, bez řízení toku dat signály CTS/RTS. Přenáší se jednotlivé znaky souboru ve formátu Intel HEX bez konverze.
3 Vlastnosti

· Připojení k PC pomocí standardního sériového portu s 9-pinovým konektorem CANNON DSUB DE9. Zařízení je galvanicky odděleno optočlenem od PC. 
· Přenos dat z nadřazeného PC ve formátu Intel HEX, akceptuje pouze typy záznamů (Record Type) 0 a 1. Pokud přenášený datový soubor obsahuje typ záznamu 2 a vyšší, reaguje SimEPROM indikací chyby (viz chybové kódy). Pokud při přenosu dat z PC do SimEPROM dojde k přerušení jejich toku na dobu delší než 1s, ukončí se jejich čtení. Pokud k tomu dojde uprostřed datového záznamu, je vyhodnocena chyba protokolu. Pokud k tomu dojde přesně na konci datových záznamů (málo pravděpodobné), je načítání dat ukončeno a SimEPROM se přepne do stavu simulace paměti. Během přenosu dat z PC do SimEPROM je zhasnuta zelená LED, jsou aktivní oba signály RESET i /RESET a simulátor neposkytuje relevantní data.
· Napájení je z laděné aplikace přes simulační konektor DIL32, povolené napětí je v rozsahu až 2,7V÷6V. Skutečný rozsah napájecího napětí je omezen dle použité simulační paměti RAM a procesoru.
· Signalizace stavu je pomocí LED. Žlutá LED signalizuje přenos dat z PC. Červená LED signalizuje přítomnost napájecího napětí v laděné aplikaci. Zelená LED signalizuje stav, ve kterém se simulátor nachází.

· Jsou k dispozici signály RESET a /RESET pro inicializaci laděné aplikace. Tyto signály jsou aktivní po dobu zápisu do simulační paměti a deaktivují se ca 1sec po ukončení zápisu. Oba výstupy  jsou v provedení OPEN COLLECTOR.

· SimEPROM lze osadit simulační pamětí RAM 64kB/128kB (standardní RAM v pouzdře DIL32) s roztečí 15,24mm nebo s roztečí 7,62mm.

· Celková doba přístupu SimEPROM se vypočte jako součet přístupových dob obvodů 74HC573 (typicky 1x15ns), 74HC541 (typicky 15ns) a simulační RAM (typicky 15/20/25/45/55/70/90ns). Např. 15+15+55=85ns pro 55ns paměť RAM.
· Laděná aplikace se připojuje plochým kabelem 28 pinů (8kB÷64kB) nebo 32 pinů (128kB).
· Pokud SimEPROM provádí simulaci pamětí menších než 64kB a laděná aplikace má na některých nevyužitých pinech A13..A15 hodnoty log. 1, je nutno vyjmout odpovídající piny v simulační patici DIL32. SimEPROM má na odpovídajících vstupech pull-down rezisory 100k, které zajistí požadovanou úroveň log. 0.

· Pokud SimEPROM provádí simulaci paměti 128kB, zrcadlí se spodních 64kB i v horních 64kB. Nelze tedy simulovat nezávisle 128kB paměti ROM/PROM/EPROM/FLASH.
· Tlačítko ERASE slouží k vyplnění celé simulační paměti hodnotou FFh. Po dobu mazání zhasne zelená LED, jsou aktivní signály RESET, /RESET a simulátor neposkytuje relevantní data (podobně jako při přenosu dat z PC).
4 Stav simulátoru
Simulátor se vždy nachází v jednom ze dvou stavů. Buď dochází k zápisu do simulační paměti (přenos dat z PC do simulátoru nebo funkce tlačítka Erase) nebo je simulována paměť. Při zápisu do simulační paměti neposkytuje SimEPROM relevantní data, jsou aktivovány signály RESET a /RESET a je zhasnuta zelená LED. Pokud se SimEPROM nachází ve stavu simulace paměti, jsou signály RESET a /RESET neaktivní a zelená LED svítí.

5 Chybové kódy

Pokud dojde k přenosu dat z PC do SimEPROM k některé z níže uvedených chyb, indikuje SimEPROM kód chyby prostřednictvím blikání zelené LED. Jsou rozlišovány tyto tři druhy chyb:

· Jedno bliknutí – přišel neočekávaný znak v rozporu s formátem Intel HEX.

· Dvě bliknutí – chyba komunikace na hardwarové úrovni (jen u 89S2051/89S4051).
· Tři bliknutí – přenášený datový soubor obsahuje nepovolený typ záznamu (2 a vyšší).

Frekvence blikání zelené LED je ca 4Hz, cyklus signalizace chybového kódu se opakuje v intervalech ca 1,3s. Po vzniku chyby je nutno tuto chybu odblokovat stiskem tlačítka ERASE na simulátoru, což zároveň vyplní celou simulační paměť hodnotami FFh.
